

# 篮球场上“毕姥爷”打得很过瘾

## 烟台赛场秀球技,天哪!一人独得73分

本报记者 陈莹

“毕姥爷”来烟台了!17日,毕福剑率领君悦湾明星篮球队的成员们,在福山一中与福山区的兄弟联盟篮球队进行了一场激烈、有趣的比赛。作为主持人,“毕姥爷”在舞台上游刃有余,在赛场上同样骁勇善战,一人独得73分。

### “毕姥爷”来烟秀球技

17日下午3点,福山一中篮球场的大门口,几十位粉丝高举着“毕姥爷,我们爱你!”的欢迎牌等待毕福剑现身。

“毕姥爷”的粉丝群年龄跨度非常大,77岁的曲女士

直言,她根本不懂篮球,到场就为了见“毕姥爷”一面。

下午3点半左右,“毕姥爷”现身,虽然刻意压低了蓝色的棒球帽沿,可还是被眼尖的粉丝发现,顿时现场一片欢呼。10多分钟后,“毕

姥爷”身穿10号红色球衣登场。

赛前“毕姥爷”的每个热身动作,都会引起一片欢呼声。比赛正式开始后,身为前锋的“毕姥爷”每每拿到球,一片欢呼声就响起。

### 整场比赛一人独得73分

随着比赛的进行,“毕姥爷”的状态渐入佳境,在几位身高1.90米以上的防守队员的围攻下,1.79米的“毕姥爷”显得有点小巧玲珑,变向过人、跨步上篮……

比赛执行NBA(美国职业篮球赛)赛制,一节12分钟。第一节结束,明星队以40:34的比分微胜兄弟联盟队,而

“毕姥爷”一人就独得34分。

“55岁了呀,这体力,不佩服不行。”计分台前的一位工作人员说。

按NBA的规则,打4节就是全场。而在第4节下场的“毕姥爷”却表示,休息好了,再来一节(加时赛)。这意外的回馈,让大家惊喜之余,也感叹:“毕姥爷”身体真棒呀!而

更让人意外的是,短暂休息后小跑上场的“毕姥爷”竟然手里还拿着一只雪糕。“‘毕姥爷’这个大明星,跟想象中的明星还真不一样,亲民!”带着6岁儿子来到现场的王女士说。

最终,明星队以123:122险胜兄弟联盟队。“毕姥爷”更是一人独得73分!

### 成功绝对不是偶然的

“毕姥爷”在场上打得火热,场下嘉宾席上的一双眼睛也追随着他的身影。他就是毕福剑在1981年干部训练队的教导员杨景。

杨景说,1981年1月5日至6月31日,整六个月。毕福剑所在的北海舰队的10个战士在济南军区电影

干部培训班学习。回忆当年,杨景仍能清楚地记起,在60位左右的学员中,19岁的毕福剑很引人注目。“小伙子很聪明,在那个时候就显出来写、唱、画等方面的文艺才能,而且思维比较独特,见解比较不一样。”

在杨景看来,毕福剑

的成功绝对不是偶然的,在当年,毕福剑的漫画和书法还不是太强,通过这么多年的锻炼,都已经首屈一指了。杨景说,毕福剑的工作强度如此之大,达到现在的地步,足以见得这是个勤奋、好学、上进的人。

### 玩的就是心跳!

从长约千米的山路高处速降,玩的就是心跳!18日,一场名为“山怀速降联赛黄金顶站”的山地车速降比赛在烟台黄金顶东麓进行。当日,来自烟台、大连、淄博等地的三十多位自行车速降爱好者参加了比赛。

据了解,赛道长约1200米,在一个大下坡,拐过一个急转弯后进入最为惊险的刺槐林中。在刺槐林里,有布满碎石的下坡,也有坑坑洼洼的路段。据了解,在此次比赛中,成绩最好的选手用时约1分31秒,平均速度约为48公里/时。本报记者 刘高 韩逸 摄影报道



“毕姥爷”全场飞奔,足见运动精神。本报记者 陈莹 摄

花絮

### 粉丝太热情

### “毕姥爷”吓到了

从进场前的欢呼,到只要拿到球就停不下来的加油,“毕姥爷”被烟台粉丝热情吓到了。

裁判休息的哨声只要一响,粉丝们就“风一样”地进场,这其中也不乏几位抱着孩子的妈妈们。随和的“毕姥爷”是有求必应,可现场是一片混乱,连人高马大的队员也被人群挤得东歪西倒。

为了安全起见,比赛不得不马上开始。“毕姥爷”这只胳膊被粉丝拽着拍照,那只被队员们拽着上场。得不到休息,在第2节开始不久,“毕姥爷”的速度明显见慢。第3节时,队员们本计划让“毕姥爷”休息一下,可他刚坐到休息椅上,洪水一样的粉丝瞬间就涌过来,坐在“毕姥爷”旁边的队员险些被挤倒在地。

无奈,“毕姥爷”又上场了。连续近40分钟高强度的比赛,到了第3节快结束时,技术动作都已经有了微微的变形,衣服的前襟完全被汗水打透了。比赛中途,明星队的一位球员突然腿抽筋,足以见得比赛的强度之大。

本报记者 陈莹

### 5.2万元油画

### 成拍卖场上“大咖”

本报5月18日讯(记者 陈莹) 18日上午9时整,

在烟台古玩艺术城拍卖大厅,由山东正和拍卖有限公司与古玩艺术城联合举办的春季书画名家拍卖会拉开帷幕。

本场书画拍卖会由山东正和拍卖有限公司的首次艺术品拍卖,同时也是古玩艺术城开业运营以来举办的首场拍卖会,荟萃了牟少峰、赵思温、李茂彬、刘铭伟、王德志等书画名家的佳作60幅,俄罗斯一流油画作品6幅,拍品吸引了四十多位竞买人参与竞拍,其中一幅俄罗斯油画作品《海景》还拍出了5.2万元的高价。

参拍的竞买人有很多是在拍品预展时就锁定了自己心仪的作品,拍卖会上往往直奔主题,果断举牌应价,毫不犹豫。有一对六十多岁的老夫妇,交了份保证金,领取两个号牌,拍卖会上各自举牌竞买,原来是两人各有自己喜欢的字画,一个买到了牟少峰的水墨画,另一个买到了石晓玲的工笔画和书法作品。

据悉,全场68件拍品成交53件,取得了不俗的成交业绩。